

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

66027 *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos del Mando de Personal. Objeto: contratación de plazas de apartamentos para los miembros del Ejército de Tierra. Expediente: 2093316015000.*

El Órgano de Contratación de la Jefatura de Asuntos Económicos del Mando de Personal, con fecha 21 de diciembre de 2016, ha resuelto modificar la fecha de apertura de documentación técnica y económica, cuyo anuncio se publicó en el BOE número 303, de 16 de diciembre de 2016, en el sentido siguiente: En lugar de: 9.d) Fecha y hora: 10 de enero de 2017 a las 11:00 (apertura de documentación general sobre 1), 16 de enero de 2017 a las 10:00 (subsanaación de deficiencias en documentación general), 21 de febrero de 2017 a las 11:00 (propuesta de adjudicación) y 16 de enero de 2017 a las 11:00 (apertura oferta económica sobres 2 y 3). Ser: 9.d) Fecha y hora: 10 de enero de 2017 a las 11:00 (apertura de documentación general sobre 1), 16 de enero de 2017 a las 10:00 (subsanaación de deficiencias en documentación general), 16 de enero de 2017 a las 11:00 (apertura documentación técnica sobre 2), 14 de febrero de 2017 a las 10:00 (apertura oferta económica sobre 3) y 21 de febrero de 2017 a las 11:00 (propuesta de adjudicación).

Madrid, 21 de diciembre de 2016.- Coronel Jefe JAEMAPER.

ID: A160093449-1